



«Девушка из Дании»

РЕЖИССЕР: **ТОМ ХУПЕР**
ДАТА ВЫХОДА: **28 ЯНВАРЯ**

Только Том Хупер, режиссер фильмов «Король говорит!» и «Отверженные», с его объективностью и тактом мог справиться с таким щекотливым сюжетом, как история первого в мире транссексуала, прошедшего операцию по смене пола. За эту роль Эдди Редмэйну прочат

чуть ли не актерское бессмертие — не из-за конъюнктуры вопроса, а за смелость и впечатляющее перевоплощение. Забавно, что Эйнара Вегенера должна была играть женщина — Николь Кидман, соавтор проекта, но Том Хупер настоял на реалистичном подходе.



«Отряд самоубийц»

РЕЖИССЕР: **ДЭВИД ЭЙР**
ДАТА ВЫХОДА: **4 АВГУСТА**

Даже среди легиона комиксов в этом году нашлось что-то лишнее героического лоска: пока Бэтмен тягается с Суперменом в новом фильме Зака Снайдера, всю правду о Готэме расскажет «Отряд самоубийц» во главе с Уиллом Смитом — преступники и суперзлодеи, которых правительство нанимает делать грязную работу. В результате

хорошие оказываются плохими, а плохиши как минимум честнее. Все это напоминает пафос «Хранителей» того же Снайдера, что уже неплохо. Снимает режиссер «Ярости», за камерой наша гордость Роман Васьянов. Из других бонусов — Кара Делевинь и Марго Робби играют вульгарно одетых девушек с пушками.



«Игра на понижение»

РЕЖИССЕР: **АДАМ МАККЕЙ**
ДАТА ВЫХОДА: **14 ЯНВАРЯ**

Еще одна история, слишком фантастичная, чтобы быть выдумкой. Экономическая драма о том, как неотвратимое наступление мирового кризиса и кредитного коллапса никто не смог вовремя заметить, кроме нескольких аутсайдеров рынка. В эпизодах — реальные участники событий. Переосмыслить всю абсурдность ситуации

решился сатирик Адам Маккей, до этого снимавший очень плохие фильмы и очень хорошие скетчшоу. Главный козырь — актерский состав: Райан Гослинг, Кристиан Бейл, Брэд Питт с бородой. Возможно, это образовательный проект под прикрытием, предназначенный для обучения девочек экономике.



«Доктор Стрэндж»

РЕЖИССЕР: **СКОТТ ДЕРРИКСОН**
ДАТА ВЫХОДА: **3 НОЯБРЯ**

Еще одна отрада гиков, которую не стыдно добавить в наш список, пришла из вселенной Marvel. Пока «Мстители» выдыхаются, выпускная по фильму в год, готовится новая франшиза с совершенно другим настроением. Доктор Стрэндж, персонаж, напоминающий что-то среднее между профессором Франкенштейном и Николой Теслой, — амбициозный

хирург, с помощью научных открытий ставший могущественным магом (если квантовую физику, конечно, можно считать магией). История Стрэнджа — самая нетривиальная и мрачная в жанре. Поэтому логично, что играет его Бенедикт Камбербэтч, а снимает Скотт Дерриксон, режиссер хорроров вроде «Шести демонов Эмили Роуз».